



**CRNA GORA**

Opština Žabljak

-Predsjednik-

Broj: \_\_\_\_\_

Žabljak, \_\_\_\_\_

**NACRT ZAPISNIKA**  
**(zapisnik će, prema Pravilniku o radu, biti I tačka Dnevnog reda za**  
**usvajanje na sledećoj sjednici Savjeta)**

**sa XVI sjednice Privrednog savjeta opštine Žabljak**

Sjednica je počela u 10:00.

Sjednicu je otvorio predsjednik Savjeta, Veselin Vukićević.

Sjednici nijesu prisustvovali Vidoje Tomčić, Radovan Bošković, Nebojša Kaljević, Saša Leković i Vuk Popović, koji su blagovremeno obavijestili predsjednika Savjeta o odsustvu, dok odsustvo nijesu opravdali Vladimir Kujundžić, Lazar Zeković i Miraš Vuković.

Goran Bencun je odredio Slobodana Pašića da na sjednici predstavlja “Durmitor and villas” doo.

U okviru prve tačke Dnevnog reda, **Usvajanje Zapisnika sa Petnaeste elektronske sjednice Privrednog savjeta**, nije bilo rasprave. Zapisnik je usvojen jednoglasno. Gorica Kotlica navela je da je u okviru druge tačke XV elektronske sjednice poslat na razmatranje Nacrt Strateškog plana razvoja opštine Žabljak 2022-2026., ali da dio predstavnika privrede nije dostavio predloge i komentare na isti, te da je dio članova Konsultativne grupe pokazao nezainteresovanost i za učešće u radu tokom pripreme strateškog plana, među kojima i dio predstavnika privrede.

U okviru druge tačke, **Nacrt Odluke o budžetu Opštine Žabljak za 2023. godinu**, iako su svi članovi blagovremeno dobili materijale, Jelena Terzić Bojović dala je uvod po ovoj tački, te je naglasila da je Nacrt odluke pripremljen, dat na Javnu raspravu i da je za 23.11. zakazana Centralna javna rasprava, za koju se nada da će biti veće interesovanje nego što je bio slučaj proteklih godina, te da će se, shodno zakonskim odredbama, predati Skupštini opštine do 01.12.2022.godine. Sekretarka je potom pitala da li prisutni imaju neki predlog koji bi ušao u razmatranje i eventualne dopune Nacrta u narednih 10 dana, uz isticanje da se budžet tokom decembra mora dostaviti Ministarstvu finansija radi dobijanja saglasnosti na isti.

Sava Zeković je rekao da je Program uređenja prostora na Javnoj raspravi, da za sada ima jedan zahtjev za izgradnju ulice prema Javorovači, koji bio trebalo da se uvrsti kroz stavku za izgradnju saobraćajnica.

Slobodan Pašić je pitao da li će se raditi ulica od stadiona do hotel Durmitora, na šta je potpredsjednik Opštine rekao da će se predmetna saobraćajnica finansirati kroz državni kapitalni budžet, ali da nije završena projektna dokumentacija, ali da je za očekivati da bude urađena u sledećoj godini, prema novodonesenoj Odluci o objektima od javnog interesa.

Takođe potpredsjednik je kazao da smatra da je budžet dobro isplaniran, da je razvojni, te da se oko 60% istog odnosi na kapitalne projekte.

Gorica Kotlica je upoznala prisutne da je na 29. Sjednici Vlade Crne Gore odobren projekat nabavke motornih sanki sa priključkom za štampanje nordijske staze, koji je Opština kandidovala prema Ministarstvu sporta i mladih, ali kako nijesu naznačili da li će se projekat finansirati u potpunosti ili djelimično, niti da li će se sredstva realizovati u 2022. ili 2023. godini, to treba planirati rashodnu stavku za navedeno kako bi se kasnije mogao realizovati postupak javne nabavke. Takođe, navela je da je, po nezvaničnim informacijama, prihvaćen i projekat nabavke spasilačkog alata za Službu zaštite, u vrijednosti oko 10,000.00 eura,

kandidovan prema Fondu za zaštitu i spašavanje, te da je preko istog Fonda nabavljen dio navedene opreme i u 2020. godini. Kazala je da je, preko projekta Norveška za Vas, osnovana neformalna organizaciona jedinica Biznis info centar, za čije je potrebe opremljena predsala, nabavljena IT oprema, i da je od strane projekta opredijeljena sredstva u visini od 5,000.00 eura, kako su dostavili informaciju iz UNOPS-a, te da će se na jednoj od narednih sjednica Privrednog savjeta predstaviti kako je UNOPS definisao da se ova sredstva potroše za mala, mikro i srednja preduzeća. Dodala je da je za rad u BIC-u, a kako Opština nema nijedno radno mjesto čiji su poslovi direktno upućeni za mikro, mala i srednja preduzeća, sistematizovano i radno mjesto sa 1 izvršiocem i da je u toku procedura popunjavanja istog. Na kraju je navela da stavka za EU projekte nije još uvijek definisana, iz razloga što je Opština podnijela predlog projekta u okviru IPA II prekogranične saradnje Crna Gora-Srbija, koji je prošao prvi krug evaluacije, i da se očekuju krajnji rezultati.

Jelena Terzić Bojović je predstavila kapitalni budžet za 2023. godinu, gdje je jasno po stavkama navela planirane iznose. Istakla je da je za Sekretarijat za upravu i društvene djelatnosti uvedena nova stavka, Transfer vrtiću Eko bajka, gdje su planirana sredstva namijenjena za plaćanje boravka djeci koja pohađaju vrtić, te za Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove Transfer doo Parking servisu. Što se tiče Transfera za doo Komunalno i vodovod u iznosu od 100,000.00 eura, kazala je da je isti namijenjen izgradnji zgrade za upravu i garažu za mašine društva. Menadžerka Opštine je na to dodala da je direktor Bošković, neposredno prije početka sjednice, putem mail-a, tražio da se ta stavka poveća bar za duplo. Sekretarka Terzić Bojović je rekla da je Komunalno i vodovod doo Žabljak, 80,000.00 eura planirah budžetom za 2022. godinu potrošilo već u prva četiri mjeseca, da im je rebalansom Transfer povećan na 200,000.00 €, te su se svi prisutni usaglasili da stavku ne treba povećavati po zahtjevu Komunalno i vodovod doo Žabljak.

Predsjednik Opštine je pitao prisutne hotelijere da li je došlo do smanjenja cijene vode, jer je komunalnom preduzeću, od strane Opštine do sad transferom uplaćeno oko 28,000.00 € kako bi se cijena vode za fizička i pravna lica izjednačila, na šta je Nika Pavlovića rekao da je cijena vode sada niža. Takođe, predsjednik je kazao da su predstavnici TC Durmitor, tokom sastanka za pripremu zimske turističke sezone, tražili finansijsku podršku kako bi cijene ski pasa bile niže, ali da to treba razmotriti u toku Javne rasprave.

Mitar Anđelić je dao predlog da se kroz stavku Uređenje objekata seoskih škola razmotri mogućnost popravka škole u Brajkovači, na kojoj je krov dobar, ali stolarija je u veoma lošem stanju, tačnije 50% je i nema. Takođe, smatra da i na objektu stare mjesne kancelarije, u centru Njegovuđe, a koji ima istorijsko značenje, treba izvršiti zamjenu krova i ostale potrebne radove. Predsjednik Opštine i sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove rekli su da u razmatranje za rekonstrukciju treba uzeti i škole na Visu i u selu Gomile, uz isticanje predsjednika da poslovi na školskim objektima zavise i od Ministarstva prosvjete, kojem je u par navrata upućivan zahtjev za davanje saglasnosti za radove na školama za koje su već urađeni predmjeri i predračuni, ali da odgovor na zahtjeve i urgencije nije dobijen.

Na kraju, menadžerka Opštine je informisala prisutne da se na javne pozive za podršku ženskom preduzetništvu i mladima u biznisu prijavilo 6 žena i 1 mladi, ali da u ovom trenutku ne može dati informacije o biznis idejama jer je u toku evaluacija prijava od strane komisija.

**Na sjednici su definisani sledeći zaključci:**

- 1. Zadužuje se Sekretarijat za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove da dostavi predlog izmjene budžetske stavke Izgradnja saobraćajnica, shodno zahtjevima koji su do sada pristigli i zahtjevima sa Javne rasprave o Programu rada za uređenje prostora za 2023. godinu;**
- 2. Zadužuje se Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj da uvrsti rashodnu stavku za projekat nabavke motornih sanki sa priključkom za štampanje nordijske staze;**
- 3. Zadužuje se Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj da Nacrt odluke o budžetu Opštine Žabljak za 2023. godinu, nakon završetka javne rasprave, razmatranja predloga i sugestija, te usaglašavanja sa konstruktivnim predlozima uputi Skupštini Opštine na usvajanje.**

ZAPISNIČAR  
Dijana Leković

PREDSJEDNIK  
Veselin Vukićević